
2ން  1ސަފޙްާ  ޑިޕާޓްމަންޓް އެފއެާޒް ކޯޕރަޭޓް

 ސކެރްެޓރަީ ޕރަމަނަންޓް
 ޝފިާނާ އާމިނތަ ޕރަމަނަންޓް ސކެރްެޓރަީ 

  ބފޭ ޅ ން  ސިޔސާީ 
ސީނިއރަ ޕޮލިސީ އެގްޒކެްޓިވް، މ ޙައމްދަ  ސާދިޤ  .1
ސީނިއރަ ޕޮލިސީ އެގްޒކެްޓިވް، އާބދިާ ރަޝީދ  .2
 އިބރްާހމީް ކޯޑިނޭޓރަ، ނަޒރީާ  .3

ޑވިޜިނަް  އކެއަ ނޓްސްް  އނެޑްް  ފއަނިނޭސްް 

(ވަޙީދ  ޙ ދދޫާ ) 1 އކެްސް.އީ ޑރިކެްޓރަ .1

ސކެޝްނަް  އކެއަ ނޓްސްް  އނެޑްް  ފއަނިނޭސްް   މނިސިޓްރްީ 
 ( ޝާހިނާ ފޠާިމތަ ) 3 އސެް .އެމް އފޮިސރަ އކެައ ންޓްސް ސީނިއރަ .1
 ( ދީދީ މ ޙަންމދަ  ) 4 އސެް.ޖީ އފޮިސރަ އކެައ ންޓްސްއެސިސްޓެންޓް  .2
( ޝީދާރަ އއަމިިނތަ ) 4 އސެް.ޖީ އފޮިސރަ އކެައ ންޓްސްއެސިސްޓެންޓް  .3
 ( ޙަސަން ސއާދިާ) 3 އސެް.ޖީ އފޮިސރަ އކެައ ންޓްސްއެސިސްޓެންޓް  .4

ސކެޝްނަް  އކެއަ ނޓްސްް  އނެޑްް  ފއަނިނޭސްް  އނިސްޓްޓްޓިއި ނޝްސަް 
 ( ޙަސަން ޙބަީބާ) 3ސް އެ.އެމް ޑރިކެްޓރަ ސިސްޓެންޓްއެ .1
 ( ސ ވައިދާ އމާނިތަ ) 1 އެސް.އެމް އފޮިސރަ އކެައ ންޓްސް .2
 ޙ ލާ ފތާ މތަ ) 3  އސެް.ޖީ އފޮިސރަ އކެައ ންޓްސްއެސިސްޓެންޓް  .3

( އަޙ މަދ 

ޑިވޜިނަް  އެޑމްިނސިްޓރްޝޭނަް 

( ރަޝީދ  މ ޙައމްދަ ) 5 އކެްސް.އީ ޖެނރެަލް ޑރިކެްޓރަ.1
 މ ޙައްމަދ ( )އމާިނތަ   4އެސް .އެމް ޑރިކެްޓރަ ޑެޕިއ ޓީ.2
 މ ޙައްމދަ  ) 1 އެސް.އމެް  އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް ސީނިއރަ.3

( ޝިހާމް
ދ ( ރޝަީ ޢަލީ އައޝިތަ ) 4 އސެް .ޖީ އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް.4
( އާދަމް އަސރްާ އއަޝިތަ ) 3 ޖީއސެް  އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް.5
( ޝކާރިާ މރަިޔަމް) 2 އސެް .ޖީ އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް.6
( ސަލީމާ މރަްޔަމް) 2 އސެް .އެސް އެސިސްޓެންޓް އފޮީސް.7
( ޢަލީ اللهރހަމްތަ ) 2 އސެް .އެސް އެސިސްޓެންޓް އފޮީސް.8
( މަނކި  ފޠާިމތަ ) 1 އެސް.އެސް ސައކްތަ މަ.9

 ( އާދަމް ޙބަީބާ) 1 އެސް.އެސް މަސައކްތަ  .10
ދ (އަޙ މަ  ޝެހެނޒާް ) 1 އެސް.އެސް މަސައކްތަ  .11

 ސކެޝްނަް  އޑޮޓިް  އނިޓްރަނލަް 

 1 އެސް.އމެް  އޮޑިޓރަ އިންޓަރނަލް .1
 )މރަިޔަމް ޖިނާން( 

  1އެސް .އމެް  އޮޑިޓރަ އިންޓަރނަލް .2
( ޔާމީން ރާހިމް)އިބް

 ޑޕިޓާމްނަޓްް  އފެއަޒާް  ކޯޕރަޓޭް 

މިނިސްޓަރ

 ސްޓޭޓް މިނިސްޓރަ



ކޯޕަރޭޓް އެފެއާޒް ޑިޕާޓްމަންޓް ސަފްޙާ 2 ން 2 

 ޑވިޜިނަް އނިވްނެޓްރްީ  އނެޑްް  ޕރްކޮޔި މނަޓްް 
 3އެސިސްޓަންޓް ޑރިކެްޓރަ އެމް.އސެް  .1

)ޙައްވާ އަޙ މަދ ( 

ން ސކެޝްަ  އނިވްނެޓްރްީ  އނެޑްް  ޓް ޕރްކޮޔި މނަް  މިނސިޓްރްީ 
 4 އސެް .ޖީ އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް .1

( މ ނޝާާ ފޠާިމތަ )

  އނެޑްް   ޕރްކޮޔި މނަޓްް   އނިސްޓްޓިޔި ޝނަސްް 
ސކެޝްނަް  އނިވްނެޓްރްީ 

 )މރަިޔަމް 3 އސެް .ޖީ އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް .1
 ފަޒާލާ އަހ މަދ ( 

 3 އސެް .ޖީ އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް .2
( ޘަނާ މރަްޔަމް)

 ސކެރްެޓރަީ ޕރަމަނަންޓް

  ބޭފ ޅ ން ސިޔާސީ
މރަިޔަމް ޝަހިންދަ، މިނިސްޓރަ ގެ ޕަރސަނަލް އެސިސްޓަންޓް .1

ކމޮޓިީ  ހރެސަމްނަޓްް  ސކެޝް އލަް  ޑޕިޓާމްނަޓްް  އފެއަޒާް  ކޕޯރަޓޭް 

ޑވިޜިނަް  ޓރްއެނިނިގް އނެޑްް  މނެޖޭމްނަޓްް  ރސިސޯް  ހއި މނަް 
( ޙބަީބ  އ ނއަޒިާ) 1 އކެްސް.އީ ޑރިކެްޓރަ .1

ސކެޝްނަް  ޓރްއެނިނިގް އނެޑްް  މނެޖޭމްނަޓްް  އރާ.އޗެް  މނިސިޓްރްީ 
( ޒޫނާ މިނތަ އާ) 2 އެސް.އމެް  އފޮިސރަ ރިސޯސް ހިއ މަން .1
 )ޙ ސައިން ސާޒިލް(  1 އެސް.އމެް  އފޮިސރަ ރިސޯސް ހިއ މަން .2
 )މރަިޔަމް  3 އެސް.ޖީ އފޮިސރަ ރިސޯސް ހިއ މނަްއެސިސްޓެންޓް  .3

މައިހާ މ ހައްމަދ ( 

 ޓރްއެނިނިގް އނެޑްް  މނެޖޭމްނަޓްް  އރާ.އޗެް   އނިސްޓްޓިއި ޝނަސްް 
ސކެޝްނަް 

( ރަޝީދ  ޒ ލފްާ) 1 އެސް.އމެް  އފޮިސރަ ރިސޯސް ހިއ މަން .1
( ޒރާާ އައޝިތަ ) 1 އެސް.އމެް  އފޮިސރަ ރިސޯސް ހިއ މަން .2
( ނައީމް އ ރ ބތަ ) 3 ޖީއސެް  އފޮިސރަ އެޑްމިނިސްޓރްޭޓިވް .3

 ޑވިޜިނަް  ޓީ .އއަި  އނެޑްް  ސޕަޓޯް  ޓކެންކިލަް 
( ވަހީދ  އނަްވރަ ) 2 އެސް.އެމް ޕރްޮގރްާމރަ ޓރައ ކޮމްޕި .1
( ޢަލީ ޝހާީނާ) 1 އެސް.އެމް ޓކެްނޝީަން ޓރައ ކޮމްޕި .2
 3 އެސް.ޖީ  ޓކެްނޝީަން ކޮމްޕިއ ޓރަ އެސިސްޓަންޓް .3

( މާހިދ  އިބރްާހިމް)

 މިނިސްޓރަ

 ސްޓޭޓް މިނިސްޓރަ


